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ACTA No.-16-2020 

Acta No.-016-2020, de Sesión Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día  miércoles 13 de mayo de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08H08, previa convocatoria Nº.-18-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel 
Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al 
Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y Directores 
Departamentales a la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca 
Márquez con un cordial saludo, me dirijo a los señores concejales para tratar 
temas de gran importancia y premura, solicita a la señora Secretaria constate el 
quórum. Secretaria. Ab. Jessica Silva Espinoza. Procede a constatar con la 
presencia de los señores concejales: 1.- Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- 
Ab.  Jaime Danilo Flores Valencia; 3.-Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz 
Silva; y, 5. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez. -  Es decir se cuenta con cinco 
miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. El Vicealcalde Mgs. Guido 
Vaca Márquez expresa: con el quórum correspondiente se instala la sesión y 
dispone que la secretaria de lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: 
Aprobación del Orden del día PUNTO DOS: Resolución de Acuerdo en Homenaje 
Póstumo a la Memoria del Sr. Edgar Mateo Maquisaca Bermeo Ex alcalde del 
cantón Cumandá.  PUNTO UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. – El 
Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: pongo a consideración de ustedes 
señores concejales el orden del día, El Concejal Sr. José Muñoz Silva mociona 
aprobar el orden del día, el Concejal Sr. Freddy Freire Albán. El Vicealcalde 
Mgs. Guido Vaca Márquez: someta a votación, la moción presentada por El 
Concejal Sr. José Muñoz Silva, la misma que cuenta con el apoyo del Sr. 
Freddy Freire Albán. - Secretaria procede a receptar la votación: 1.- 
C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. Jaime Danilo Flores 
Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador 
Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado cinco votos 
a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por mayoría. RESUELVE. Art 
1. - Aprobar el orden del día de la presente sesión de Concejo.  Art. 2.- Cúmplase 
y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. PUNTO DOS: RESOLUCIÓN DE 
ACUERDO EN HOMENAJE PÓSTUMO A LA MEMORIA DEL SR. EDGAR 
MATEO MAQUISACA BERMEO EX ALCALDE DEL CANTÓN CUMANDÁ. 
Interviene el Concejal Sr. José Muñoz expresando: Buenos días compañeros 
concejales, el día de ayer se conoció sobre el fallecimiento del Señor Edgar 
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Maquisaca primer alcalde del cantón y suegro de nuestra compañera Alcaldesa, 
considero se extienda un acuerdo en el cual se rinda homenaje póstumo en su 
memoria. Interviene el Concejal Ab. Jaime Flores expresando:  en este 
acuerdo debería ir las condolencias a su esposa la Señora Elba Silva, hijos y a su 
hija política nuestra compañera Señora Eliana Medina Mañay Alcaldesa del Cantón 
Cumandá Interviene el Vicealcalde Mgs Guido Vaca Márquez expresando: 
considero que se declare luto cantonal por tres días y se mantengan las banderas 
a media asta, la entrega de la bandera plegada del cantón Interviene la 
Concejal Lcda. Katty Espinoza expresando:  además se debería realizar la 
entrega de un arreglo floral a su familia. Interviene el Vicealcalde Mgs Guido 
Vaca Márquez pone a consideración, solicitando acoten alguna sugerencia o 
comentario de creerlo conveniente–Concejal Sr. José Muñoz Silva: eleva la 
moción de aprobación del acuerdo en homenaje póstumo al Señor Edgar 
Maquisaca ex alcalde, la misma que cuenta con el apoyo del Concejal Ab. Jaime 
Flores Valencia: apoya la moción. el Vicealcalde Mgs Guido Vaca Márquez 
dispone se someta a votación la moción presentada por el Concejal Sr. José Muñoz 
Silva, misma que cuenta con el apoyo del Concejal Ab. Jaime Flores Valencia: 
Secretaria procede a receptar la votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza Cordero, 
a favor 2.- C. Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.-C. Sr. José Salvador 
Muñoz Silva., a favor; 4- Sr. Freddy Efraín Freire Albán, a favor 5.- C. Ms. Guido 
Roberto Vaca Márquez., a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se 
obtiene como resultado cinco votos a favor de la moción, por consiguiente, el 
Concejo por mayoría. RESUELVE: Art. 1.- Declarar tres días de luto a Nivel 
Cantonal por el sensible fallecimiento del Sr. Edgar Maquisaca Bermeo, en la que 
nuestros símbolos patrios flamearan a media asta. Art2.- Entrega de acuerdo de 
condolencias a su señora esposa la Sra. Elba Silva y a la Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa del cantón Cumandá e hija política del Sr. Edgar Maquisaca Bermeo. Art 
3.- Entrega de una bandera plagada del Cantón Cumandá como símbolo de 
agradecimiento por el servicio prestado a favor de nuestra ciudadanía. Art 4.- 
Entrega de un arreglo floral y Art. 5.- Cúmplase y notifíquese. El Vicealcalde 
Mgs Guido Vaca Márquez clausura la sesión siendo las 10H00, del día miércoles 
13 de mayo de 2020, clausura la presente sesión de concejo. - Firman Vicealcalde 
y Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
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